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Присутні: всі члени кафедри

Порядок денний: 

1. Направлення на участь у   міжнародному воркшопі «Інтегроване міське
планування та дизайн», м. Маннгейм (Німеччина) студентів

2. Направлення на наукове стажування асистента кафедри містобудування
та урбаністики Герич Катерини Іванівни. 

1. СЛУХАЛИ: про направлення на міжнародний воркшоп
«Інтегроване міське планування та дизайн», м. Маннгейм (Німеччина)
студентів: Анастасію Волкову Віталіївну, Марину Біжан Віталіївну, Вікторію
Бейдик Дмитрівну, Катерину Чобан Григорівну

         ВИСТУПИЛИ:
В.о. завідувача кафедри Фодчук І.М. позитивно охарактеризував

успішність та якість навчання студенток Волкової А.В., Біжан М.В., Бейдик
В.Д., Чобан К.Г. та запропонував кафедрі ухвалити поїздку студенток до м.
Маннгейм (Німеччина) з метою участі у воркшопі у рамках міжнародного
воркшопу «Інтегроване міське планування та дизайн», який організовано в
рамках міського партнерства між Чернівцями та Маннгеймом, у співпраці з
університетами-партнерами та за підтримки Німецького товариства
міжнародного співробітництва (GIZ) та Чернівецького офісу GIZ. Термін – з 09
листопада 2024 року до 17 листопада 2024 року.

 «ЗА»                               16;
«ПРОТИ»                      немає;
«УТРИМАЛИСЬ»         немає.
Більшістю голосів підтримано.



УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування ухвалити
направлення на участь у воркшопі студенток Анастасію Волкову Віталіївну,
Марину Біжан Віталіївну, Вікторію Бейдик Дмитрівну, Катерину Чобан
Григорівну до м. Маннгейма (Німеччина) з 09 листопада 2024 року до 17
листопада 2024 року.

2. СЛУХАЛИ: про направлення на наукове стажування асистента 
кафедри містобудування та урбаністики Герич Катерини Іванівни. 

  ВИСТУПИЛИ:
В.о. завідувача кафедри Фодчук І.М. позитивно охарактеризував роботу

Герич К.І. та запропонував кафедрі ухвалити відрядження Герич К.І. до м.
Маннгейм (Німеччинна) з метою наукового стажування та участі у воркшопі у
рамках міжнародного воркшопу «Інтегроване міське планування та дизайн»,
який організовано в рамках міського партнерства між Чернівцями та
Маннгеймом, у співпраці з університетами-партнерами та за підтримки
Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) та Чернівецького
офісу GIZ. Термін відрядження – з 09 листопада 2024 року до 16 листопада
2024 року, зі збереженням заробітної плати під час стажування. По завершенню
стажування подати звіт про його результати.

«ЗА»                                 16;
«ПРОТИ»                       немає;
«УТРИМАЛИСЬ»         немає.
Більшістю голосів підтримано.

УХВАЛИЛИ: 
За результатами відкритого голосування ухвалити направлення на 

наукове стажування асистента кафедри містобудування та урбаністики Герич 
Катерини Іванівни до м. Маннгейма (Німеччина) з 09 листопада 2024 року до 
16 листопада 2024 року.

В.о. завідувача кафедри  містобудування 
та урбаністики                                                                                    Ігор ФОДЧУК

Секретар                                                                             Христина МАКСИМІВ


